Тестовые задания  по технологии для учащихся 6-х классов

Теоретическая часть: прочитай вопросы и найди правильные ответы.
Задание 1. Выберите один правильный ответ.
Организация, занимающаяся охраной и выращиванием леса:
а) лесхоз
б) лесничество
в) деревообрабатывающая промышленность
г) пилорама
Задание 2. Выберите один правильный ответ.
Порок древесины образующийся при сушке древесных пиломатериалов:
а) сучки
б) косослой
в) трещины
г) червоточина
Задание 3. Выберите правильный ответ.
Какое из перечисленных названий не относится к порокам древесины:
а) Сучки;
б) Косослой;
в) Свилеватость;
г) Горбыль;
д) Гниль;
е) Трещины;
Задание 4. Выберите один правильный ответ. Древесный материал, склеенный из трёх и более слоёв шпона, называется:
а) ДВП;
б) ДСП;
в) Фанера.
г) Кряж
Задание 5. Выберите один правильный ответ.
Работу по созданию изделий начинают с:
а) выполнения эскиза или чертежа
б) разметки заготовки
в) выбора материалов и инструментов
г) отделки изделия наждачной шкуркой
Задание 6. Выберите один правильный ответ.
Что не указывается на сборочном чертеже:
а) масштаб
б) габаритные размеры
в) спецификация
г) название деталей
д) размеры деталей
Задание 7. Выберите один правильный ответ. Изготовление изделия с наименьшими материальными затратами называется:
а) технологичность
б) прочность
в) надёжность
г) экономичность
Задание 8. Выберите один правильный ответ.
Токарный станок – это машина:
а) энергетическая
б) технологическая
в) транспортная
г) информационная
Задание 9.Свойство материала сопротивляться внедрению в него, более твёрдого материала, называется:
А- прочность
Б- твёрдость
В- упругость
Г- пластичность

Задание 10.Упругость металла – это свойство:
А- физическое
Б- механическое
В- технологическое
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